

Počastitev jubilarov

Konec januarja je krajevni odbor Zveze borcev NOV iz krajevne skupnosti 7. septembra pripravil tovariško srečanje in počastitev jubilarov. Knjigo: Tito - Ilustrirani življenjepisi so prejel Boris Krmac in Danica Grgič ob 75-letnici ter Silvo Čebul, Marija Pipan in Alojzija Usenik ob 60-letnici.

V. S.

KS TRIGLAV

Novi prostori za sestanke

V krajevni skupnosti Triglav je vse bolj živahno. Končane so zanimive razprave o samoupravnem sporazumu o temeljnih plana srednjeročnega razvoja krajevne skupnosti, rešili pa so tudi problem prostora za sestanke. S hišnim svetom na Glavarjevi 49 so se dogovorili za uporabo prostorov hišnega sveta za sestanke samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij. Tako jim na sestanke ni treba več zahajati v družbeni dom Stadion, torej v sosednjo krajevno skupnost. Tam pa imajo še vedno svojo pisarnico in uradne ure vsako dopoldne med 9.30 in 12.30.

S. D.

SAVSKO NASELJE

Trafika odprta tudi ob nedeljah

Nasproti bloka Fabljanjeve 47, 45 in 43 v Savskem naselju stoji Tobakova trafika, ki je odprta tudi ob nedeljah. Ta je pa dobra, boste dejali. Le kako je to mogoče, saj noče prav nihče delati ta dan v tednu...

Pa je ni tako. To trafiko imajo ob nedeljah odprto zaradi Zavoda za rehabilitacijo invalidov. Ob nedeljah imajo tam namreč največ obiskov, vse trgovine pa so zaprte. V tem kloku so prisluhnili zdravstvenim delavcem, bolnikom in njihovim obiskovalcem. Kiosk je odprt v nedeljo, zaprt pa v soboto. Bodo takšnim željam sledili tudi drugi!

N. Z.

Več znaš, več veljaš

Več kot 20.000 Bežigradčanov se je usposabljal za naloge ljudske obrambe in družbene samozaščite

Koordinacijski odbor za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri Občinski konferenci SZDL občine Ljubljana-Bežigrad je v sklopu naloge akcije NNNP 80/81 sprejel tudi usposabljanje občanov za naloge SLO in DS.

Za nosilca naloge je bil določen oddelek za ljudsko obrambo (sedaj sekretariat za ljudsko obrambo).

Vsebina usposabljanja je bila strnjena v petih temah. Zunanjo in notranjo politično situacijo so obdelali maja in junija lanskega leta. Druge teme: o subverzivni dejavnosti, narodni zaščiti, sistemu opazovanja, javljanja in alarmiranja ter o protidesentni obrambi so obdelali od 3. novembra do 4. decembra lani.

O usposabljanju smo že poročali, pa tudi o nekaterih slabostih, ki so posledica dela posameznikov; v zvezi z usposabljanjem občanov za naloge ljudske obrambe bodo posameznike, ki so v tem ciklusu

slabo opravili svojo nalogo, izključili iz nadaljnjega dela.

Na usposabljanje je bilo pozvanih 26.908 občanov v starosti od 15-60 let (moški), ženska pa do 55 leta starosti, udeležilo pa se je 21.226 občanov. Razlika med pozvanimi in prisotnimi jo nastala delno zaradi slabih seznamov in bolezni (gripa). Določeno število občanov se ni udeležilo usposabljanja zaradi neznanih razlogov. Med drugim so nekateri menili, da se jim tega usposabljanja ni treba udeležiti zato, ker so člani komitejev za SLO in DS v svojih delovnih organizacijah ali zaradi drugih vzrokov. Vsi odsotni so evidentirani in bodo po predhodnem preverjanju pozvani v drugem ciklusu. Problematika odsotnosti po posameznih krajevnih skupnostih bodo obravnavale tudi družbenopolitične organizacije.

Za razliko od prejšnjih oblik usposabljanja je jesenski cikel potekal v organizaciji in

izvedbi oddelka za ljudsko obrambo. Ta pristop je omogočil, da se je Zveza rezervnih vojaških starešin vključila v pridobivanje in pripravo predavateljev in je za ta namen dala 80 svojih članov. Pripadniki narodne zaščite pa so v celoti zagotovili predavatelje za temo o nalogah narodne zaščite.

Med drugim je pomembno tudi to, da so v jesenskem roku usposabljanje občanov opravili le v naši občini - torej prvi v Sloveniji. Zagotovo pa to ni bil cilj. Usposabljanje v jesenskem roku so narekovala navodila, razen tega so ocenili, da je jesenski čas najbolj ugoden za take aktivnosti (slabo vreme). Nenazadnje je pomembno tudi to, da je bilo usposabljanje izvedeno v strnjeni obliki (en mesec).

Usposabljanje občanov se nadaljuje tudi v letošnjem letu. Organizator zagotavlja solidno in zanimivo izvedbo, na občanih pa je, da se usposabljanja udeležijo in aktivno sodelujejo.

M. RADOSAVLJEVIČ

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 3. februarja 1981
Lete XXI, šte. 2 (247)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

S STEKLINO NI ŠALE

Bežigrad je okužen

Izvršni svet naše občinske skupščine je že v prvih dneh decembra sprejel odredbo o ukrepih za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje stekline, saj je bila naša občina že od novembra ogrožena s steklino. Odkar pa so 28. decembra lani v bližini naselij Zajelše in Podgora uplenili steklo lisico, je tudi Bežigrad uvrščen med občine, ki so s steklino že okužene. Zato je izvršni svet takoj izdal odredbo, ki predvideva nekatere dodatne ukrepe.

Seveda še naprej velja prepoved prostega gibanja psov in mačk. Veterinarska inšpekcija je v sodelovanju z veterinarsko higiensko službo, s postajo milice Bežigrad in lovsko organizacijo izvedla akcijo pokončevanja potepuških psov in mačk v Tomačevem. V tej akciji so pokončili 15 psov in 5 mačk. V vaseh Zajelše in Podgora pa so ugotovili, da 16 posestnikov ni odpeljalo svojih psov na obvezno cepljenje proti steklini, zato so proti njim uvedli disciplinski postopek.

Veliki dan mladih vojakov

V vojašnici Ljuba Šerčerja je bila te dni svečana za-prisega mladih vojakov. V imenu občine jim je zaželel veliko uspeha predsednik občinske konference ZKS Lojze Novak.



»Motne cene« niso prave

Aktiv komunistov pri skupnosti otroškega varstva občine Bežigrad kritiziral postopek pri sprejemanju novih cen v vrtcih

Glede na postopek pri sprejemanju novih cen storitev v vrtcih se je 21. januarja sestal aktiv komunistov pri SIS otroškega varstva naše občine. Iz uvodnih razlaganj predsednika IO Mitja Kuharja je bilo razbrati, da so bili doslej v Bežigradu o tej problematiki štirje posveti in sicer eden v novembru in trije v decembru. Udeležili so se jih predstavniki delavcev VVO, predsedniki svetov teh organizacij in predstavniki oddelka za družbene službe pri izvršnem svetu občinske skupščine. Osnovna misel, ki je prevevala obravnavo na teh posvetih je bila - dosledno spoštovanje vseh doslej sprejetih obveznosti tako kar zadeva delegacij SIS OV kakor tudi DPO in IS. Kljub temu pa ta

toliko pomembna osnovna misel ni bila uveljavljena.

Komunisti so na sestanku ugotovili, da še vedno ni razrešeno vprašanje poenotenja cen storitev v ljubljanskih vrtcih, ni odpravljeno avtomatsko indeksiranje cen ter niso upoštevana določila sprejete-ga družbenega dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1981. Vsega tega v metodologiji, ki jo je predložila mestna skupnost otroškega varstva, ni zaslediti.

Da bi bila zadeva še bolj zgoča, se je k vsemu navedenemu pridružila še prezgodnja objava poročil v našem dnevnem časopisju o novih cenah storitev v vrtcih, o katerih je sklepal izvršni odbor mestne

skupnosti otroškega varstva Ljubljana brez predhodnih razprav v samoupravnih organih temeljnih skupnosti otroškega varstva.

Mimo tega komunisti niso smeli molče. Ostro so kritizirali tak odnos in postopek, ki ne uveljavlja načel samoupravnega sporazumevanja.

Dosedanji način avtomatskega indeksiranja cen v bistvu le še povečava razlike med cenami VVO v ljubljanskih občinah. Le en primer: v nekaterih vrtcih znašajo razlike v oddelkih za dojenčke tudi do 420 din in v oddelkih za predšolske otroke 380 din. Ob vsem tem pa je aktiv tudi ugotovil, da so cene storitev v bežigradskih vrtcih med najnižjimi v Ljubljani.

Na temelju vseh teh spoznanj in preudarne razprave so komunisti zavzeli stališče, da je treba nemudoma vnovič analizirati vse predložene cene in pri novem izračunu upoštevati vsa doslej sprejeta izhodišča: poenotenje cen, spoštovanje določil dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1981. Preučiti je treba tudi najoptimalnejše oblike organiziranosti VVO. Slednja naloga je izredno pomembna in je ni bilo slišati prvič, saj je IO OV v Bežigradu nanjo že prenekaterikrat opozoril. Nevzdržno je namreč, da se nekaterim VVO »priklapljajo« nove cnote, po drugi strani pa (sicer v drugih občinah) dopusti majhne VVO s po 70, 60 in tudi manj otroki.

Za tako stanje seveda niso krivi prizadeti vrtci marveč in predvsem strokovne institucije, ki bi ob razmahu dejavnosti VVO morale razmišljati in predlagati usmeritve za ustrezno obliko reorganizacije.

Aktiv komunistov je tudi predlagal, naj se nemudoma skliče sejo IO OV, ki naj skupnostim otroškega varstva da

podubo da uresničevanje navedenih izhodišč.

Cene pomemben element socialne varnosti

Dva dni zatem, 23. januarja, je bila seja IO bežigradske skupnosti otroškega varstva, na kateri so sprejeli stališča in usmeritve aktiva komunistov. Sklep odbora je bil, da so cene, ki jih je predložil IO MSOV nesprejemljive.

Osnovni poudarek seje je bil, da se izvršni odbor v celoti zaveda odgovornosti pri sprejemanju tako pomembnega elementa socialne varnosti, kot je cena storitev v vrtcih. Prav zaradi tega vztraja, da se predhodno opravijo vse delovne obveznosti vsakega udeleženca v okviru programa SIS OV. Le tako bo moč, kot so poudarili, delegacijam in konferencam delegacij SIS kakor tudi skupščine občine Beži-

Nadalj. na 7. strani



OB JUBILEJU

Pravzaprav je še mlad naš časopis, v zadnjih letih vsakih štirinajst dni vaš bolj ali manj dobrodošel, pa upajmo nevsiljiv gost. V februarju smo zaokrožili dve desetletji izhajanja, dve desetletji kramljanja in zblíževanja z vsemi Bežigradčani, dve desetletji prizadevanj, da bi nas v sleherni družini sprejeli medse. Kot enakopravne-ga družinskega člana, ki lahko pove kaj zanimivega in koristnega o življenju v našem okolju, kot prijatelja, ki mu lahko potožimo o svojih problemih, kot tovariša, pri katerem lahko vedno najdemo koristen nasvet. Dve desetletji se že trudimo, da bi nas pričakali z besedami »naš časopis prihaja« in vsakdo od bralcev lahko sam najbolje presodi, kako smo pri tem uspeli.

»Zbor občanov« ima dvajset let

Prehrojena pot ni kratka, tudi prav lahka ni bila. Zlasti začetna leta so bila polna negotovosti, ertuziazma posameznikov, prečutih noči za pisalnimi strojem, prstov, zamazanih s tiskarsko barvo, prebliskov in vedno novih idej, od prve številke do danes pa misli na tistega, ki mu je časopis namenjen. Uredništvo je bila na začetku ena sama pisalna miza v polovici vedno zakajene sobe. Danes smo kajenje opustili, namesto ane imamo dve sobi, iz časopisa, ki je prišel, ko je pač prišel, smo postali štirinajstidnevnik, ki ga stroji v tiskarni Dela razmnožujejo redno vsak drugi torek. Postali smo časopis z naklado, ki se bliža številki 30.000, s svojimi novinarji, dopisniki, s svojimi raznašalci, s stalnim krogom bralcev in lahko rečemo tudi prijateljev.

Na koncu koncev naš časopis ni poceni, denar zanj prispevamo mi vsi, zato pa tudi brezplačno priromamo v sleherni družino. Le malo stvari je danes še zastoj, pa menimo, da zato nismo nič manj vredni, čeprav sem ter tja kdo naš časopis iz nabiralnika vrže na tla ali v smeti, ne da bi ga pogledal. Tak odnos nas, ustvarjalce glasila, boli; verjetno ni vseeno tudi vsem vam, ki znate ceniti družbena sredstva.

Dvajset let smo torej že prehodili, pogumno zremo tudi naprej. Le zakaj ne bi? Na svetu je ni družbe, ki bi bila tako demokratična, odprta, v kateri ni monopola nad informacijami, ampak ima vsakdo pravico izvedeti pravo resnico o stvarih. V mozaik te resnice skušamo tudi mi vedno znova prispevati svoj delež, z angažiranim pisanjem želimo sooblikovati naš danes in predvsem jutri, z vašim sodelovanjem želimo spreminjati, kar nam ni všeč. Zatorej vas ob našem skromnem prazniku vabimo, da še pogosteje postanete naši sogovorniki, odmev našega pisanja, soustvarjalci našega časopisa!

STANE DROLJC

REZERVNI VOJAŠKI STAREŠINE

Pomagajo obrambnim krožkom na šolah

Osnovni program predmetnika SLO je učence v osnovnih šolah seznaniti (z nekaj urnimi predavanji) z orožjem (predvsem puški) in prvi medicinski pomoči. Glede na dejstvo, da osnovne šole nimajo ustreznega kadra je bilo odločeno, da se pri osnovnih šolah formirajo aktivni RVS, katere naj bi sestavljali rezervni vojaški starešine zaposleni v osnovni šoli ter rezervne in aktivne starešine – starši učencev.

Zavod za šolstvo je pred leti na podlagi zaključkov posveta s predstavniki republiške konference ZSMS, republiškega odbora ZZB NOV in ZRVS izdal navodilo o ustanavljanju obrambnih krožkov v osnovnih šolah. Status teh krožkov je enak drugim krožkom. Obrambni krožki združujejo učence, ki imajo interes delati

na področju SLO. Mentorstvo nad temi krožki opravljajo poleg prosvetnih delavcev še RVS, dočim se predmetnik SLO v osnovnih šolah ne ocenjuje, pač pa zaključek predmetnika izvajajo v obliki obrambnega dne, kot preverjanje poznavanja snovi iz SLO.

Na območju občine Bežigrad deluje deset osnovnih šol in šest srednjih šol. V srednjih šolah je predmet SLO obvezen in se ocenjuje kot ostali predmeti.

Komisija za družbeno dejavnost, ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri občinski konferenci ZRVS je v preteklem letu na sejah razpravljala o obrambnih krožkih, izvajanju obrambnih dnevo, o aktivnih ZRVS in mentorjih v osnovnih šolah in kakšna je pomoč or-

ganizacije ZRVS pri vsem tem. Tudi predsedstvo občinske organizacije ZRVS je na zadnji seji posvetilo tej problematiki vso pozornost. Pokazalo se je, da sodelovanje krajevnih organizacij ZRVS s šolami še ni povsod takšno kakršno bi moralo biti. Nekje nimajo ustanovljene aktivne ZRVS, v osnovni šoli Borisa Zihlerla pa sploh nimajo obrambnega krožka. Čeprav obrambne krožke ustanovijo v skladu s sklepom Zavoda za šolstvo šolska vodstva sama je potrebno, da predčasno krajevna organizacija ZRVS in šola izdelata program dela s potrebnimi mentorji. V srednjeročnem planu je tudi zahtevano, da je vključevanje članov ZRVS kot vodij ali kot mentorjev v obrambnih krožkih trajna naloga. KK ZRVS Borisa Zihlerla, ki sicer uspešno sodeluje z istoimenovano šolo načrtuje, da bo tekom februarja organizirala obrambni krožek.

Predsednik občinske komisije za družbeno dejavnost Miro Dešman pravi, da bodo v letošnjem letu boljši uspehi, bo pa potrebno obrambne krožke tudi materialno podpreti, zato bi bilo priporočljivo nabaviti zračne puške, kompase, zemljevide in učencem prikazati filme iz teme NOB, življenja v JLA in podobno, že sedaj pa začeti s pripravami obrambnega dne za šolsko leto 1980-1981. DUŠAN REBOLJ



NOVA TRGOVINA NA ČRNUČAH – 1. MAJA

Na spodnjih Črnučah v krajevni skupnosti Režke Dragar krajanji še vedno zahtevajo v staro, majhno klasično trgovino in ob tem vedno znova pogledujejo na novi objekt, ki je že praktično dograjen, pa vendar še ne služi svojemu namenu. Pri Mercatorju tozdr Grmada smo izvedeli, da jim jo je pošteno zagodlo vreme. Premrzlo je, pa ne morejo urediti okolice, asfaltirati dostopa k trgovini, parkirnega prostora in podobnega. Brž ko bo dovolj toplo, se bodo tega dela lotili in potem bo v mesecu dni vse nared za tehnični pregled. V najslabšem primeru mora biti trgovina odprta do 1. maja, pravijo. Skupna površina je 700 kvadratnih metrov, od tega bo 300 m trgovine, 60 kvadratnih metrov bifeja, ostalo pa bodo skladišča. V stari trgovini bo svoje prostore dobila krajevna skupnost.

UPOKOJENCI NA ČRNUČAH

Vabijo na letno skupščino

Člani upravnega odbora Društva upokojencev na Črnučah so na seji 16. januarja pregledovali opravljeno delo v preteklem letu ter določili datum redne letne konference. Črnuški upokojenci se bodo sestali 6. marca; povabili bodo tudi tiste, ki doslej niso bili člani društva.

Razširiti in povečati vrste članstva je sploh prva naloga v letošnjem delovnem programu. Ne bo je težko izpolniti, saj je društvo zelo aktivno ter se trudi po najboljših močeh pomagati svojim članom.

Lani so organizirali 3 zelo uspele izlete (po dva avtobusa). V okviru občinskega praznika in ob raznih jubilejih so organizirali športno rekreacijska tekmovanja v raznih panogah (streljanje, balinanje). Letos bi radi organizirali še šahovsko sekcijo.

Ob koncu leta so marljive članice upravnega odbora obiskale najstarejše upokojence na Črnučah in v domovih ter jih simbolično obdarile. Za novo leto so pripravili že tradicionalno srečanje črnuških upokojencev, starih nad 76 let. V prisrčnem kulturnem programu je pel tudi Črnuški oktet.

Naj še omenimo, da so seje upravnega odbora društva upokojencev pogoste, udeležba pa izredno dobra – kar 90%.

Velika želja črnuških upokojencev je, da bi prišli do svojih prostorov. Mislijo na staro šolo v Črnučah, kjer zdaj stanujeta dve družini. Tu pa se vedno znova zapleta.

Pravgotovo bo društvo zagotovo nadaljevalo z delom tudi letos. Upokojence vabijo, da se letne konference udeležijo v čimvečjem številu.

J. K.

Učna ura v tovarni

Delavci in pionirji v Dolu so si podali roke

Pionirji in delavci tovarne JUB v Dolu se dobro poznajo. Ko so 3. razred pripeljali v tovarno so učenci vedeli, da se

bodo učili, a danes nekoliko drugače; ne v šoli, ampak tam, kjer delajo njihovi očetje in mame.

Sprejel jih je Metod Dobravec, pridružil pa se jim je še dobra znanka doolskih pionirjev Boža Pečko. Učenci so jima povedali, da bi se radi seznanili z delom, surovinami, stroji in izdelki. Vse so jim razkazali, učenci so poslušali, spraševali in zapisovali. Po takšni učni uri so bili presenečeni, ko jih je Boža Pečko odpeljala na dobro malico. Radovedni otroci so želeli še kaj izvedeti o samoupravljanju. Njihovo željo bo izpolnilo vabilo na sejo delavskega sveta.

Ta nekaj so izvedeli. Naša tovarna bo gradila tovarno barv v Nigeriji, zato se je Metod Dobravec poslovil od pionirjev z obljubo, da jim bo pisal iz daljne Afrike.

A. V.

POMAGAJTE

Ptice umirajo

Širom po naši občini so člani in članice društva proti mučenju živali v Ljubljani raznosili po poštnih nabiralniških majhne listke. Zakaj? Da bi, še posebno tisti, ki živimo v takojmenovanih betonskih sosedah, pomagali pticam, da v tej hudi zimi ne bi poginile od lakote. Če tega lističa niste prejeli, naj vam povemo kaj storiti.

Dajte na okna, na balkone ali v ptičjo hišico, če jo imate, zrnje za ptice. V semenarni lahko kupite hrano za vse vrste ptic. Kruha ne mečite v smeti, pač pa ga osušite in zdrobite. Lačni golobi vam bodo zelo hvaležni. Naj ob tem omenimo, da zmrznjene kruhove drobtine škodujejo samo siničkam. Golobi pa bodo pojedli tudi druge ostanke hrane. Krmite jih lahko na vseh javnih prostorih, zelenicah in dvoriščih.

Mladi člani in članice društva proti mučenju živali izdelujejo tudi lojne pogačice, ki jih lahko obesite na okna. Kupite jih lahko v društvenih prostorih v Trubarjevi 16 v ponedeljek, sredo in petek od 17. do 19. ure.

Se boste spomnili na ptice za toplim zapečkom? Pri-skočite jim na pomoč, da bodo preživele!

N. Ž.

»Motne cene«

Nadalj. s 1. strani

grad predložiti gradivo, ki bo sprejemljivo tako za starše kot uporabnike, kakor tudi za izvajalce programa vseh storitev.

Na seji je bilo rečeno, da bo oddelek za družbene službe pri IS občinske skupščine na podlagi vseh doslej sprejetih izhodišč aktivna komunistov, IO

predlagal, da se v sodelovanju s skupnostjo za preskrbo mesta Ljubljane preuči možnost in učinek skupnega nabavljanja živil v vrtcih. Na IO MSOV pa je naslovil predlog, naj spodbudi vse temeljne skupnosti otroškega varstva, da vnovič preverijo korektnost izračunov VVO.

E. KOMAVLI

Kot smo bili v uredništvu naknadno obveščeni, je vsa izhodišča, ki so jih sprejeli aktivni komunistov, izvršni odbor OV in IS občinske skupščine Bežigrad, že sprejel tudi komite za zdravstvo in socialno varstvo pri ljubljanski mestni skupščini ter da dejavnost glede tega že poteka.

SIS OV in IS občinske skupščine sodeloval pri strokovni obdelavi oziroma izvedbi izračunavanja cen storitev v okviru MSOV Ljubljana.

Ko so na seji ocenili, da bo sredstev za temeljni program primanjkovalo, so sklenili, da se naj vnovič analizira celotni dopolnilni program. Vsi izvajalci programa strokovne službe SIS morajo hkrati s finančnim programom predložiti tudi program stabilizacijskih ukrepov. Nadalje naj se vsa zbrana sredstva iz dopolnilnega programa preusmeri v izvajanje temeljnega programa.

Glede na raznolikost preskrbovanja in nabave živil pa je IO



ZAPUŠČENI »PRINC« V KS 7. SEPTEMBER

Med Glinškovo ploščadjo 8 in 10 v krajevni skupnosti 7. september že nekaj mesecev klijubeje snegu, dežju, ledu zapuščeni »princ«. Sprva so mu manjkale samo avtomobilske tablice. Potem je postajal iz dneva v dan bolj bolehen, saj so mu tisti, ki so začutili, da je zapuščeni, odvijali del za delom: luči, sedeže, razno napeljavno... Tako postaja čedalje večji revež, čedalje hujša avtomobilska razvalina. Nihče se ga ne usmili. Ne lastnik, ki ga je pustil sredi neurejenega parkirišča, ne krajanji, ne krajevna skupnost, ne komunalna služba...

Mar se ne bi dalo ugotoviti, kdo je bil lastnik ter mu zaračunati odvoz? Poleg tega pa smo v stabilizacijskem letu. Mar se ne bi dalo tudi za to odsluženo ploščevino kaj iztržiti? Ne, res ne znamo ravnati s stvarmi, še manj pa se zavedamo, da živimo v takšnem okolju, kakršnega si sami ustvarimo. In odsluženi avtomobil sodijo na odpad, KS 7. septembra pač res ne morejo biti v ponos.

Obvestilo obrtnikom

Združenje samostojnih obrtnikov Ljubljana-Bežigrad prireja občinsko prvenstvo v veleslalomu za obrtnike in pri njih zaposlene delavce. Tekmovanje bo 22. februarja 1981 na Zatniku s štartom ob 10. uri.

Prijave sprejema pisarna združenja, Reboljeva 3, do 15. februarja 1981 (telefon 349-368).

Odhod avtobusa bo ob 7.30 zjutraj na dan tekmovanja izpred pisarne združenja, Reboljeva 3.



TUDI PIONIRJI PRI PARTIZANSKI MAMI

Ko je partizanska mama Jožeta Blizjak s Črnuč praznovala 90-letnico so jo obiskali tudi pionirji z osnovne šole v Šentjakobu, ki nosi ime njenega sina, padlega narodnega heroja Janka Blizjaka. »Ponosni smo, da hodimo v šolo, ki se imenuje po vašem sinu,« so zatrčili pionirji.